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3ήμερη απόδραση ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ στις 

ομορφιές της Μεσσηνιακής γης 

1 – 3/5/26 

ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΝΕΣΤΟΡΑ – ΠΥΛΟΣ – ΑΓΟΡΑ 
COSTA NAVARINO – ΚΑΣΤΡΟ ΠΥΛΟΥ 

(ΝΙΟΚΑΣΤΡΟ) ΜΕΘΩΝΗ – ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑ  
ΚΑΡΔΑΜΥΛΙ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Ημέρα 1η :  ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΝΕΣΤΟΡΑ – ΠΥΛΟΣ – ΑΓΟΡΑ COSTA NAVARINO Συγκέντρωση - 
αναχώρηση από Πάτρα ώρα 07:00 πρωινή και μέσω Πατρών – Πύργου θα φτάσουμε στην Ζαχάρω 

όπου θα έχουμε στάση 40 λεπτά για καφεδάκι. Κατόπιν θα συνεχίσουμε για Χώρα Τριφυλίας την οποία 
θα προσπεράσουμε για να βρεθούμε στον αρχαιολογικό χώρο του Ανακτόρου του Νέστορα του 
ξακουστού βασιλιά της Πύλου που συμμετείχε στον Τρωικό πόλεμο με 90 καράβια και ο Όμηρος τον 

αναφέρει ως συνετό γέροντα του οποίου την γνώμη πάντα σέβονταν οι Αχαιοί. Επίσκεψη στον 
σημαντικό αρχαιολογικό χώρο και στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας που βρίσκεται στο 
κέντρο της Πύλου. Η Πύλος είναι αμφιθεατρικά χτισμένη στο νότιο άνοιγμα του όρμου του Ναβαρίνου, 

όπου έγινε η ιστορική ναυμαχία, και ορίζεται από τη νήσο Σφακτηρία. Αποτελεί το μεγαλύτερο φυσικό 
λιμάνι της Πελοποννήσου και ταυτόχρονα έναν από τους πιο ενδιαφέροντες τουριστικούς προορισμούς 
της Μεσσηνίας, χάρη στην ένδοξη ιστορία και τις πλούσιες φυσικές ομορφιές της περιοχής. Χρόνος για 

ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την Navarino Agora που αποτελεί ένα σημείο συνάντησης 
για όλους, έναν πολυχώρο με πληθώρα γαστρονομικών και πολιτιστικών εμπειριών που συνδυάζει 
επιλεγμένα καταστήματα και εστιατόρια με ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων, εκθέσεων και 

εργαστήριών μέσα από τα οποία μπορεί να εκφραστεί και να παρουσιαστεί η μεσσηνιακή παράδοση και 
ο σύγχρονος πολιτιστικός της πλούτος.  Χρόνος για βόλτα, εξερεύνηση αγοράς και καφέ. Το βράδυ 
φαγητό στις ταβέρνες της περιοχής. Διαν/ση 
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Ημέρα 2η: ΚΑΣΤΡΟ ΠΥΛΟΥ (ΝΙΟΚΑΣΤΡΟ) – ΜΕΘΩΝΗ – ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑ Πρωινό και ώρα 09:00 

αναχώρηση για το Νιόκαστρο της Πύλου Οθωμανικό κτίσμα του 16ου αιώνα με σκοπό τον έλεγχο της 
νότιας εισόδου στον όρμο του Ναυαρίνου και ονομάστηκε Νιόκαστρο σε αντιδιαστολή με το 
προγενέστερο φρούριο στην βόρεια είσοδο που ονομαζόταν Παλιόκαστρο. Το Νιόκαστρο διαδραμάτισε 

σημαντικό ρόλο στα ιστορικά γεγονότα που σημάδεψαν την περιοχή. Εδώ θα έχουμε περίπου 2 ώρες 
στην διάθεσή μας για περιήγηση και επίσκεψη στα σημαντικά αξιοθέατα που περιλαμβάνονται σε αυτό. 
Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την όμορφη Μεθώνη που επίσης διαθέτει ένα από τα 

σημαντικότερα κάστρα της χώρας μας και συνδυάζει πλούσια ιστορία και αξιοθέατα. Όποιος  επιθυμεί  
μπορεί να επισκεφθεί με τα πόδια το Κάστρο, ένα από τα μεγαλύτερα της Μεσογείου, ονομαστό για 
την οχυρωματική του θέση στα χρόνια του Μεσαίωνα και της Τουρκοκρατίας. (από τα πιο 

καλοδιατηρημένα). Η Μεθώνη είναι χτισμένη πάνω στα ερείπια της αρχαίας πόλης Μεθώνη, και αποτελεί 
μια από τις πιο ιστορικές κωμοπόλεις της Πελοποννήσου που υπήρξε ονομαστή για το στρατηγικής και 
εμπορικής σημασίας λιμάνι της. Σύμφωνα με τον Παυσανία το πρώτο όνομα της πόλης ήταν Πήδασος. 

Ο Όμηρος την αναφέρει σαν μία από τις επτά πόλεις που είχε τάξει ο Αγαμέμνονας στον Αχιλλέα κατά 
τη διάρκεια του Τρωικού Πολέμου. Η Μεθώνη αποτελεί μία από τις ομορφότερες περιοχές της Ελλάδας. 
Η αρμονική συνύπαρξη του παλαιού στοιχείου με το σύγχρονο δίνουν ένα ιδιαίτερο χρώμα στην 

περιοχή. Συνεχίζουμε για άλλο ένα γραφικό παραθαλάσσιο χωριό, την Φοινικούντα γνωστό για τις 
υπέροχες παραλίες με γαλαζοπράσινα νερά και θέα στα νησάκια (Σχίζα, Αγία Μαριανλη και Σαπιέντζα), 
το σύμπλεγμα των Μεσσηνιακών Οινουσών. Παραμονή για βόλτες, φαγητό. Νωρίς το απόγευμα 

επιστροφή στην Πύλο. Το απόγευμά σας ελεύθερο  να το αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε για να 
περιηγηθείτε και να δείτε τα αξιοθέατα της Πύλου. Σημείο συνάντησης των ντόπιων η κεντρική πλατεία 

Τριών Ναυάρχων, με τους χαρακτηριστικούς φοίνικες και τα μεγάλα πλατάνια, στη σκιά των οποίων θα 
απολαύσετε τον καφέ σας. Εκεί και το ομώνυμο μνημείο προς τιμήν των Κόδριγκτον, Χέυδεν και 
Δεριγνύ. Διαν/ση 

 
Ημέρα 3η : ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση από το 
ξεν/χείο μας με προορισμό την Μεσσηνιακή Μάνη. Θα προσπεράσουμε την πόλη της Καλαμάτας, την 

παραλία της Βέργας, την Μικρά Μαντηνία, διάφορα χωριά για να βρεθούμε στο στολίδι της Μεσσηνιακής 
Μάνης, τον όμορφο παραδοσιακό οικισμό της Καρδαμύλης , μία από τις 7 πόλεις που προσέφερε ο 
Αγαμέμνονας στον Αχιλλέα για να επιστρέψει στην πολιορκία της Τροίας. Η παλιά Καρδαμύλη είναι μια 

μικροσκοπική καστροπολιτεία στην οποία ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει και έχει το ίδιο όνομα 
εδώ και 3.250 χρόνια. Ο νεότερος οικισμός είναι παραλιακός και διαθέτει όλες τις υπηρεσίες για τους 
χιλιάδες επισκέπτες που δέχεται καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου. Εκεί λοιπόν «στα πόδια του 

Ταΰγετου» βρίσκεται η Καρδαμύλη και θα έχουμε την ευκαιρία να την γνωρίσουμε στην περίπου δίωρη 
παραμονή μας. Επίσκεψη και βόλτα στον παλιό και τον νέο οικισμό και καφεδάκι. Στην συνέχεια θα 
βρεθούμε στην πόλη της Καλαμάτας. Επίσκεψη στον ναό της Υπαπαντής και χρόνος ελεύθερος για 

καφέ και βόλτα στο κέντρο και την όμορφη παραλία. Το απογευματάκι αναχώρηση για επιστροφή στην 
πόλη μας με ενδιάμεση σύντομη στάση καθ οδόν. 

 
Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στην σειρά των επισκέψεων χωρίς βέβαια 

παραλείψεις. 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 185,οο€  
Μονόκλινο κατόπιν ζήτησης & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο επιπλέον επιβάρυνση : 50,οο€  
 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 
 Τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Δύο (2) διαν/σεις στο ξεν/χείο GALAXY στην γραφική Πύλο  
 Δύο (2) πρωινά  
 Συνοδός του γραφείου - ξενάγηση 
 Ενημερωτικά έντυπα 
 Φ.Π.Α. 24% 

 



 

Δεν περιλαμβάνει : Εισόδους μουσείων , χώρων , φόρο διαν/σης 2,οο € ανά δωμάτιο ανά 
διαν/ση που πληρώνει απευθείας ο πελάτης στο κατάλυμα, και γενικώς ότι ρητά δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : Παρακαλούμε να 
διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω : 

 Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 
70,οο€ κατ' άτομο έως 31/3/26 και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. 
Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 22/4/26 υποχρεωτικά διότι 
σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται 

προεξοφλημένα . 

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις  μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που μεσολαβούν  αργίες με ιδιαίτερα αυξημένη 
κίνηση διότι μας δίδεται από τα ξεν/χεία αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε 

οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων με χρήματα.  

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308  

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572  

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη 

και ότι αφορά την εκδρομή ΠΥΛΟΣ . Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης 
η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα 
χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης 
. Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει 
να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε 
IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο και δεν 

δέχονται ακύρωση για κανένα λόγο (ακόμη και υγείας ) ιδιαίτερα σε περιόδους με αυξημένη ζήτηση ή 

επίσημων αργιών γι’ αυτό και σας παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης : 

 Για ακύρωση από 9/4 έως 17/4/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 70,οο€ κατ’ 
άτομο.  

 Για ακύρωση από 18/4/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής 
υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί 

στο γραφείο εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής της εκδρομής εκτός αν ο ίδιος ο 

πελάτης αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με 
προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – 
δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που αναφέρουμε 

στο παρόν πρόγραμμα .  
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